
Екосистема Жіночого
Лідерства та 

Підприємництва
"ДНК Жінки"

Екосистема «ДНК Жінки» є потужним,
багатогранним середовищем, створеним ГО
"ДІЛОВІ ЖІНКИ ЗАПОРІЖЖЯ" для комплексного
розвитку, підтримки та масштабування
потенціалу жінок у бізнесі та суспільному житті
Запорізького регіону і всієї України.



Екосистема"ДНК Жінки" — це внесок у 
сильнішу, більш інклюзивну та успішну 
економіку України.

Місія Екосистеми "ДНК Жінки" — забезпечити такий рівень підтримки, 
який дозволить жінкам ефективно реалізовувати свій економічний 
потенціал, перетворюючи ідеї на стійкий бізнес, підвищуючи свою 
конкурентоспроможність та активно впливаючи на процеси прийняття 
рішень у громаді.
ГО "ДІЛОВІ ЖІНКИ ЗАПОРІЖЖЯ"
впроваджує цільову підтримку жіночих
ініціатив, яка є ключем до прискореного 
економічного відновлення та розвитку громади. 



Екосистема "ДНК Жінки" – це архітектура
можливостей, що інтегрує в собі:

➢ Навчання та Освіта: Спеціалізовані програми, тренінги та менторство, спрямовані на 
здобуття сучасних бізнес-навичок, фінансової грамотності та лідерських компетенцій.

➢ Спільнота та Нетворкінг: Створення міцних зв'язків між жінками-підприємницями, обмін 
досвідом, взаємодопомога та спільна реалізація проєктів.

➢ Інформаційна Підтримка: Доступ до актуальної інформації про гранти, інвестиції, 
державні програми підтримки та ринкові тренди.

➢ Менторство та Експертиза: Залучення провідних фахівців і успішних лідерок для 
індивідуальної підтримки та консультування учасниць.

➢ Просування та Визнання: Платформи для презентації успішних кейсів, популяризації 
жіночого підприємництва та відзначення досягнень.



Структура екосистеми «ДНК Жінки»

Хаб «ДНК Жінки» м.Запоріжжя вул. 
Леоніда Жаботинського буд. 27, 
тел. 067-005-58-22

businesswomen.zp@gmail.com 

www.dnkwomen.com.ua

facebook.com/zpduzh 

❖ хаб «ДНК Жінки» це безпечний простір для надання 
психологічної допомоги, навчання та соціальної 
адаптації вразливих категорій жінок

❖ бізнес клуб «ДНК Жінки» для старту та підтримки 
малих бізнесів та розвитку жіночого підприємництва;

❖ центр навчання та стажування «Академія ДНК 
Жінки» для навчання жінок за спеціальностями    
Б’юті сфери

❖ жіноча група ментального здоров’я 

«Коло Підтримки»



«У фундаменті діяльності ГО лежать рівність та 
інклюзія; професійний розвиток та самореалізація; 
підтримка та взаємодопомога; гендерна рівність та 
захист прав жінок; партнерство та спільна 
відповідальність; прозорість та підзвітність; емпатія 
та гідність. Ми реалізуємо ці цінності через освітні 
програми, менторство, соціальні ініціативи, 
психологічну підтримку, благодійні проєкти та 
активну адвокацію прав жінок!»

голова ГО Ірина Полієктова

ГОЛОС ЖІНОК, ЩО ЗМІНЮЄ СВІТ! 
ЦЕ НЕ ПРОСТО СЛОВА - ЦЕ НАША 

СПРАВА, МЕТА ТА НАТХНЕННЯ!
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